

**EDITAL N.º 06**, de 15/05/2024

**RETIFICAÇÃO**

**Onde se lê:**

1.2. Segunda fase, de caráter classificatório, será constituída de:

a) Avaliação de competências, por meio de prova teórica objetiva que será realizada em **26/06/2024** às **18h**, na Etec de Artes – situada a Av. Cruzeiro do Sul, 2630 – Prédio II – Santana – São Paulo (SP).

**Leia-se:**

1.2. Segunda fase, de caráter classificatório, será constituída de:

a) Avaliação de competências, por meio de prova teórica objetiva que será realizada em **01/07/2024** às **18h**, na Etec de Artes – situada a Av. Cruzeiro do Sul, 2630 – Prédio II – Santana – São Paulo (SP).

São Paulo, 28 de junho de 2024.